
 

Отчет за дейността на НЧ" Л. Каравелов - 1921" 

 

 

 

НЧ" Л. Каравелов - 1921" с. Бузовград навлезе в 2021 година с надеждата, че извънредните 

положения в страната ни ще бъдат в миналото. 

Надежда, защото навлизахме не само в нова година, а защото това беше и годината на сто 

годишният юбилей на нашето Читалище! 

Както всяка година ние всички заети с културната дейност на нашето село още от първият ден на 

новата година започнахме да се съобразяваме с Културният календар. За жалост месеците януари и 

февруари бяха съпроводени от нови забрани за каквито и да било мероприятия. 

На 28. 02 2021г. по повод настъпването на Баба Марта, със спазването на всички 

противоепидемични мерки, девойки от селото изработиха мартеници, които на първи март бяха 

закичени на хората из селото ни. 

Пред паметника постамент на Шипка, който имаме в Читалището на Трети март , по случай 

Националният ни Празник, отново младежи от Театралната ни група изнесоха рецитал. 

По доста отдавнашна традиция, и тази година отбелязахме Сирни заговезни. Полянката пред 

църквата ни отново беше осеяна от игривите искри на лумналият огън. И тази година смелчаците не 

бяха малко, които искаха да прескочат пламъците. И традицията за Хамкане, не беше пропусната. С 

радост всички деца очакваха завързаната халва, и надпреварата кой ще отхапе от нея. 

На 07.02.2021г. по повод денят на Детската книга, ученици от ОУ" Васил Левски" посетиха 

библиотеката, където бяха изчетени произведения от деца, за деца. 

На 19.04.2021г. беше обявен онлайн конкурс НАЙ- КРАСИВА ЛАЗАРКА!!! И тук искам да изкажа 

своята, а и на всички членове от настоятелството, на секретаря, и библиотекаря, БЛАГОДАРНОСТ 

на младите майки от селото ни, за проявената креативност в заснемане на своите дечица. На всички 

чаровни ЛАЗАРКИ бяха раздадени награди, придружени от благодарствени писма. 

На18.04.2021 по повод Велик ден, беше организирана Великденска работилница с участието на деца 

от селото, под умелото ръководство на Донка Стоянова. На 25.04 се проведе и Великденският базар, 

на който бяха представени всички изработени от децата предмети. Тук искам да изкажа нашата 

благодарност и към творците от Казанлък, Овощник и други населени места от общината, които 

вземаха участие в базара със свои произведения. На този базар беше събрана сумата от............лв. На 

същият този ден пред Читалището по повод Велик ден се изви и кръшното Великденско хоро. 

На 01.05 2021г онлайн се проведе и станалият традиционен за нашето Читалище празник 

ЛЮЛЯКОВИ ПРАЗНИЦИ. 

Интересът тук беше изключително голям. Бяха изпратени хора от цялата страна. С огромно 

удоволствие искам да споделя и за международното ни гостуване на Тановият колектив при 

ЧИТАЛИЩЕТО от град Филиатра Гърция. На всички участници бяха изпратени благодарствени 

грамоти. Включително грамота получиха и гостите ни от Гърция. 

На 24.05 по случай Славянската писменост и Култура, денят бе отбелязан с презентация за Светите 

братя. 

На 01.06 за да отбележим денят на детето, за всички малчугани пред Читалището бе организирана 

детска дискотека. 

На 02.06 почитаме паметта на Ботев и неговата чета. По този повод бяха поднесени цветя на 

паметника пред Читалището. 

На 24.06.2021г празнуваме Еньов ден. Постара българска традиция самодейки при Читали 

ето спазиха народният обичай, и рано сутринта излязоха на росната поляна да надерат, и донесат 

лековити билки. 

На същият този ден пак по случай Еньов ден Женската Певческа Група взема участие в гр. Крън. 

Месеците юли, и август както всяка година са месеци за Клубовете по интереси към Читалището. И 

тази година въпреки ограниченията тези Клубове продължиха своята работа. 

На 18.07 онлайн отбелязахме рождението на Дякона Левски. 

Пак на 18.07 по покана на Къща Музей Любен Каравелов в Копривщица на Каравелова седянка 

участниците от Танцов Клуб МЕГАЛИТА, Женската Певческа Група събраха погледите на 

участници, и гости на Копривщица. За това си участие, получихме ценен подарък от музея, а 

именно портрет на Любен Каравелов, който и сега е закачен във фоаето на Читалището ни. 



На 15.08.2021г по случай Богородичните празници в град Шипка взеха участие ЖПГ, и най-малките 

ни самодейци. Диско танци с Теди. 

Под умелото ръководство на Теодора Муслу, нашите малчугани обраха овациите на присъстващите. 

Колкото повече наближава краят на месец август, толкова повече нараства и вълнението в 

Читалището ни. Та как НЕ? 

Кипи трескава подготовка по случай 100 годишният ни юбилей. От 28.08 в продължение на четири 

дни цялата общественост на селото ни бе свидетел на това вълнуващо събитие. 

Благодарност от всички нас към участниците. 

Благодарност към Силвия Кацарова. Изнесла под лъчите на парещото слънце един невероятен 

концерт. 

Благодарност към всички състави от Община Казанлък, които въпреки участието си на Богородична 

стъпка на Старозагорските бани, успяха да дойдат и да покажат своят талант и на нашата сцена! 

Благодарност към Художественият колектив при Читалището в Копривщица, които ни представиха 

едно различно съвремие. 

А сега, огромна БЛАГОДАРНОСТ към нашите Самодейци, които последната вечер на тържествата 

ни накараха да се гордеем, че сме БУЗОВГРАДЧАНИ! 

Благодарностите ни до тук обаче не свършват. Искам да Благодарим на Живко Димитров, който на 

07.10. 2021г подари на Библиотеката ни пет учебника по Родинознание. 

През октомври месец Читалището спечели Проект за Програма Младежки Дейности към Община 

Казанлък на стойност 1000 лв. 

И тук вече идва поредното огромно БЛАГОДАРИМ на тийнеджърите от селото ни, които под 

умелото ръководство на Миглена Николова, сътвориха това чудо, тази зала, която всички вие тук 

присъстващи помните в друг вид. В продължение на месец и половина, без да се съобразяват с 

метеорологичните условия младежите направиха това, което ние възрастните не дръзнахме години 

наред да променим. 

Та като сме започнали с ремонтите, нека да кажем, че август месец бяха подновени всички 

прозорци на фасадата. Стойността която е изразходвана за целта е ..... лв. Със започване ремонта на 

залата успяхме да сменим и двете врати на същата. Ту бяха изразходвани .... лв. 

Благодарение на Дарените от Младежкото ДПС 500 лв. успяхме да закупим и сменим старият 

окъсан балатум, с нов ламинат. 

Тук искаме да изкажем Благодарност на Жельо Кьосев, и Ганчо Тодоров за поставянето на 

ламината абсолютно безвъзмездно. 

На 21.11.2021 в чест на Християнското семейство младежите вземали участие в реновирането на 

залата бяха запознати с ценностите на Българското семейство. 

И ето, че отново настъпи поредният Локдаун. От 01.12.2021 със заповед на МИНИСТЕРСТО НА 

КУЛТУРАТА, бяха преустановени за пореден път репетициите на самодейците. Това обаче не 

попречи на група Коледари да излязат и по стара традиция да сурвакат населението на Бузовград. 

Така в мъки, притеснения, надежди, измина 2021г Година въпреки трудностите ни доказа, че 

нещата могат да се случват когато имаме единство, и вървим в една посока ПРАВИЛНАТА!!! 

 


